

重点

国务院调查组公布“7·23”铁路交通事故调查进展

动车事故报告形成仍需时间

据新华社北京9月21日电 国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组21日通报了事故调查进展情况。

已解读分析了“黑匣子”

近两个月来,调查组深入开展了现场勘查、模拟试验、技术鉴定、调查取证、综合分析和专家论证等一系列工作。对事故车辆残骸等有关物证、数据资料进行了封存和保护;调取解读分析了事故前后的录音资料,以及“黑匣子”、机车综合无线通信设备等装置、仪器、设备的全部信息;提取了列控中心数据,通过搭建数据平台再现了设备发生故障时的状况;在甬温线永嘉站至温州南站间进行了事故现场实车模拟再现试验。同时,调查组相继进行了温州南站线路绝缘性能测试、甬温线无线通信场强检测等。

委托第三方模拟试验

调查组还委托国网电力科学研究院利用电力系统全国雷电定位监测系统,对事故发生时段温州南站附近的雷电活动数据进行了统计分析;委托中国电力科学研究院对有关电子元件进行了雷电冲击电流和工频电流下的熔断模拟试验;委托中国气象局权威专家对事故发生地段雷电活动侵袭情况进行检验验证;委托工业和信息化部有关评测机构组成测试组对列控中心主机和采集驱动板软硬件进行了测试。

已形成200万字材料

截至目前,调查组已召开分析会、论证会、研讨会等各种会议200余次,调阅相关资料近1300件,调查询问和谈话近300人次,形成各种专项调查报告及相关文字材料近200万字。

由于高铁设计、建设、运营和管理等方面的特殊性,情况比较复杂,调查工作涉及的环节、领域、范围,需要测试验证的内容很多。前期已经做了大量的基础工作,获得了重要的基础数据和实验资料,但仍有许多技术、管理等方面的问题需要进一步深入分析和验证,事故调查报告的形成仍需要一段时间。

调查过程接受社会监督

下一步,事故调查组将扎实做好每一个环节的调查取证,绝不放过任何疑点。调查组将科学分析和认定造成事故的技术原因,并追根溯源,彻底查清源头性问题;深入细致全面查清设计研发、检测鉴定、审查许可、上道使用、运输组织等方面的管理原因;依法依规界定相关单位和人员的责任,提出处理意见;从法制体制机制及标准规范、行车组织、设备设施等方面,研究提出加强铁路安全生产,促进我国高铁事业健康发展的建议。有关事故的调查进展和结果将及时向社会公布,自觉接受社会监督。



中华慈善总会称: 慈善捐赠下滑 说法不客观

据新华社北京9月21日电 中华慈善总会会长范宝俊21日表示,“慈善捐赠下滑”的说法不客观。

“善款数额并非都是年年直线上升的,有大灾的时候,群众捐款积极,数额较大。”范宝俊说,“据初步评估预测,中华慈善总会今年筹募款物总额将与往年大体持平。”

中华慈善总会秘书长刘国林也表示,现代慈善事业在中国只有十几年的历史,尚处在摸索规律的阶段,不能简单地用同比或环比来确定慈善指标。

神舟八号 拟11月升空

本报讯 20日,酒泉卫星发射中心发射测试站站长、神舟七号零号指挥员郭忠来向记者透露:天宫一号成功发射后,预计将在今年11月发射神舟八号,而在天宫一号与“神九”、“神十”飞船的对接中,有望出现女宇航员的身影。日前,两名中国女航天员进行了相关训练。

据介绍,神舟八号将不载人发射。郭忠来表示,“神九”、“神十”宇航员也不出舱,而是进行一些手动操控试验。针对交会对接任务的航天员训练工作全面展开,第二批航天员包括两名女航天员也参加了训练。 据《羊城晚报》

国务院明确“十二五”安全生产监管重点

我国将建废旧商品回收体系

据新华社北京9月21日电 国务院总理温家宝21日主持召开国务院常务会议,讨论通过《安全生产“十二五”规划》,部署建立完整、先进的废旧商品回收体系。

会议明确,“十二五”要将煤矿和非煤矿山、交通、危险化学品、建筑施工、职业健康等作为安全生产

的重点行业领域,全面排查和消除安全隐患,落实和完善安全生产制度,严格安全生产标准,提高企业安全水平和事故防范能力。加快修订安全生产法,完善技术标准。

会议对建立废旧商品回收体系作出了部署,指出,我国废旧商品回收体系很不完善,不仅影响废

物利用,而且极易造成环境污染。建设、改造标准化居民废旧商品回收网点,畅通生产企业回收大宗废旧商品和边角余料渠道,尤其要加强报废汽车、废弃电器电子产品、废轮胎、废弃节能灯等重点废旧商品的回收工作。加强废旧商品回收、分拣和处理技术攻关,

提高装备水平。培育大型废旧商品回收企业,促进废旧商品回收、分拣和处理集约化、规模化发展。加强对回收企业站点、回收加工经营行为和市场秩序的监管,依法查处违法犯罪行为。强化废旧商品回收各环节的污染防治,杜绝二次污染。

国庆前三天加班 可领3倍工资

据新华社上海9月21日电 “节假日可领取三倍日工资,休息日可选择给予补休或双倍日工资。”记者21日从上海市人力资源和社会保障和社会保障局了解到,国庆节10月1日、2日、3日当天加班,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。 据《国务院办公厅关于2011年

部分节假日安排的通知》,2011年国庆节放假安排为10月1日至7日放假调休,共7天。10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。根据相关法规,用人单位在10月1日、2日、3日期间安排劳动者加班的,应照不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资;10月4日至7日期间用人单位安排劳动者加

班的,可以选择给劳动者安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。 计算加班工资时,日工资按平均每月计薪天数21.75天折算,小时工资则在日工资的基础上再除以8小时,每小时的加班工资则以日加班工资除以8小时。

保健食品命名 拟禁用夸大词

据中新网9月21日电 日前,国家食品药品监督管理局在其官方网站发布《保健食品命名规定(修订稿)》。根据修订稿规定,保健食品命名禁止使用虚假、夸大或绝对化等词语。

修订稿指出,保健食品命名基本原则要符合国家有关法律、法规、规章、规范性文件的规定;反映产品的真实属性,简明、易懂,符合中文语言习惯;不得误导、欺骗消费者。

泸州老窖 紅瓷·头曲

洞房花烛佳期至 举杯畅饮红花瓷

凡10·1—8日内结婚(仅限10月1日至8日期间),电话预订紅瓷头曲,即可享受超级双重豪礼(全省统一商超售价:38°138元 52°158元)

1. 免费领取价值4000元的泸州老窖紅瓷头曲(凭结婚证领取)
2. 参加泸州、九寨沟 免费双飞四日海抽奖

备注:1. 每天全省抽取最早打来电话的前40名消费者免费赠送礼品;2. 未免费获赠者亦可参与各指定经销商买赠活动(5瓶以上即可享受买赠豪礼);3. 九寨沟名额由已享受1、2项优惠政策消费者中公开抽奖产生(共40名);

喜酒预订热线: 4006786897 诚招山东省内空白区县经销商